

祖国，我为你骄傲！

新程街小学 六(2)班 郑成烨

9月3日是一个值得纪念的日子，这是一个全世界人民都铭记的日子。这一天在北京举行了盛大的阅兵。

阵阵礼炮声之后，开始了升旗仪式，随着庄严的国歌声响起，国旗缓慢而又坚定地升上了顶端，用革命烈士的鲜血铸成的五星红旗在蓝天白云的映照下熠熠生辉！

在人们的期盼中，阅兵仪式开始了。第一个方阵是一支特殊的阅兵队伍，他们是经历了革命与鲜血的抗战老兵。虽然他们老了，但却精神焕发，坐得笔直，向大家行军礼。步兵方阵走过来了，战士们在国旗下

神采飞扬，高举国旗，昂首挺胸，迈着整齐的步伐从天安门城楼前走过，向着胜利与和平前进！

上空两架直升机垂挂着两面鲜艳的五星红旗，后面的飞机方阵组成了一个数字“70”，代表抗战胜利70周年。在70年前，中国经历了战争的灾难与鲜血，但中华儿女没有屈服，他们用自己的血肉铸成了钢铁长城，保卫了我们伟大的祖国，才有了今天的繁荣富强。

我们的民族不屈不挠，我为自己的民族骄傲！我为生在如此坚强的国家感到幸福！

我看大阅兵

西高皇小学
三(4)班 盛至轩

9月3日一大早，我激动地坐到电视机前收看大阅兵。

上午10点，大阅兵开始了。只见天安门广场上空飞来两架飞机，五星红旗迎风飘扬，一转眼又飞来许多架飞机，它们慢慢地变成了一个数字“70”。“70”代表着我国抗战胜利70周年。这些飞机的尾部还喷射出七彩的烟雾，十分漂亮。

伴随着《保卫黄河》雄壮的音乐，解放军叔叔组成的各个方阵向我们走来。看，他们迈着整齐有力的步伐，好像一个个钢铁战士准备去冲锋陷阵。我们全家激动得热泪盈眶，爸爸妈妈用颤抖的声音说：“看，我们国家的军队多强大呀！”

接下来是我期盼已久的坦克方阵亮相了。各式各样的坦克排列得整整齐齐，徐徐地向天安门广场开来。看到这里，我激动地跳着说：“快看坦克，好多好多的坦克！”坦克方阵过后是导弹方阵，看着这些新型导弹，爸爸告诉我：“这都是我们国家自己发明的新型武器，有了这些强大的武器，我们再也不用担心外国的侵略了。”

看完大阅兵，我下定决心，现在要好好学习，长大后发明更先进的武器，保卫国家。



9月3日，轮式装甲突击车方队在北京天安门广场接受检阅。(资料图片)

铭记历史 开创未来 ——观抗战胜利70周年 阅兵式有感

鲁山琴台一小
六(4)班 上官赫宇

9月3日是我们伟大的祖国抗日战争胜利70周年纪念日。一大早，我就迫不及待地跟爸爸妈妈围坐在电视机前，期待着北京天安门广场举行的纪念盛典——阅兵仪式。

上午10点整，70响礼炮次第鸣放，伴随着庄严的国歌声，鲜艳的五星红旗冉冉升起。长安街上，一支支受阅方队徐徐前进，军人叔叔的神情刚毅严肃，一个个昂首挺胸，精神抖擞，队列整齐划一，威武严整，犹如钢铁长城，我不禁肃然起敬。放眼晴空，20架参阅直升机在空中组成“70”纪念数字，寓意中华民族抗战胜利70周年。还有7架飞机飞过天安门广场上空，拉出七道彩烟，五彩缤纷，令人惊叹。步伐整齐、气势轩昂的步兵方队受阅后，地面装备部队沿着宽阔的长安街缓缓而来，马达轰鸣，铁阵巍巍，排山倒海，各种当今高科技武器一一展现。

看着眼前的一切，我不禁心潮澎湃，感慨万千：70年前，日本帝国主义的铁蹄踏遍全中国，中华民族饱受磨难，广大人民处在水深火热之中，千万军民抛头颅洒热血，奋力抵抗、以身殉国，终于换来了我们今天的幸福生活！如今，伟大的祖国一天天强大起来，作为新世纪的少年，我们是祖国的未来与希望，我们一定要铭记历史，团结拼搏，努力向上，开创未来！

河南赊店老酒股份有限公司 祝平顶山全体教职员工节日快乐！

赊店元青花

◎ 手工造化 恒温窖藏 ◎

全省热卖中……



平顶山销售热线: 0375-2969519 鲁山县销售热线: 18537727239
舞钢销售热线: 15638679779 招商热线: 18537727255